



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

**EDITAL 039/2018 – RETIFICA EXTRATO DO EDITAL 038/2018**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA em conformidade com o Memo. 35/2018 – DCA, de 17/12/2018, torna pública a retificação do Edital 038/2018, publicado no Diário Oficial da União nº 238, pp. 77, de 12 de dezembro de 2018, nos seguintes termos:

No perfil para a vaga de “Alimentação e Nutrição de Organismos Aquáticos. Formulações e Tecnologias de Rações”, item 1. Das vagas, onde se lê:

“

<b>Lotação</b>	<b>No. de Vagas</b>	<b>Disciplinas/Área</b>	<b>Perfil do Candidato</b>
<b>Centro de Ciências Agrárias (Mossoró)</b>	01	Alimentação e Nutrição de Organismos Aquáticos. Formulações e Tecnologias de Rações.	Graduação em Engenharia de Pesca.

”

Leia-se:

“

<b>Lotação</b>	<b>No. de Vagas</b>	<b>Disciplinas/Área</b>	<b>Perfil do Candidato</b>
<b>Centro de Ciências Agrárias (Mossoró)</b>	01	Alimentação e Nutrição de Organismos Aquáticos. Formulações e Tecnologias de Rações.	Graduação em Engenharia de Pesca ou em áreas afins.

”

Na data da Divulgação de Cronograma Complementar, item 5.1, onde se lê:

“

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação de Cronograma Complementar	Até 04 de janeiro de 2018.

”

Leia-se:

“

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação de Cronograma Complementar	Até 04 de janeiro de 2019.

”

E, na data da Prova Escrita, item 5.1, onde se lê:

“

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Prova Escrita	13 de janeiro de 2018.

”

Leia-se:

“

ATIVIDADES	DATAS
Prova Escrita	13 de janeiro de 2019.

”

Mossoró, 17 de dezembro de 2018.

JOSE DE ARIMATEA DE MATOS  
Reitor